

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE CIÊNCIAS DA VIDA E DA NATUREZA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA APLICADA

EDITAL 07/2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 06/2021 PPGFISA

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Física Aplicada (PPGFISA) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria nº 421/2020/GR, publicada no Boletim de Serviço nº 1, de 6 de janeiro de 2021, no uso de suas atribuições, torna público, pelo presente edital, a retificação do edital 06/2021 PPGFISA que trata sobre as normas para concessão de auxílio financeiro para apoio a participação discente em atividades e eventos científico-acadêmicos no país e no exterior.

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

| | |
|----------------------------|-------------------------------------|
| Período de Inscrições | 23 de julho a 1 de agosto |
| Homologação das Inscrições | 2 de agosto |
| Interposição de Recursos | 3 e 4 de agosto |
| Resultado Preliminar | 5 de agosto |
| Interposição de Recursos | 6 à 8 de agosto |
| Resultado Final | 9 de agosto |
| Vigência do Edital | 07 de maio à 10 de dezembro de 2021 |

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

| | |
|----------------------------|-------------------------------------|
| Período de Inscrições | 1 à 12 de setembro |
| Homologação das Inscrições | 13 de setembro |
| Interposição de Recursos | 14 e 15 de setembro |
| Resultado Preliminar | 16 de setembro |
| Interposição de Recursos | 17 à 19 de setembro |
| Resultado Final | 20 de setembro |
| Vigência do Edital | 07 de maio à 10 de dezembro de 2021 |



Emitido em 31/08/2021

EDITAL N° 7/2021 - null

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 31/08/2021 20:10)

YUNIER GARCIA BASABE
COORDENADOR DE CURSO - TITULAR
CHEFE DE UNIDADE
PPGFISA (10.01.06.03.04.09)
Matricula: 2220474

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número:
7, ano: 2021, tipo: EDITAL, data de emissão: 31/08/2021 e o código de verificação: **bd605422c4**